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Sjednicu Zastupničkog doma, 17. rujna 1997. godine, u 9,13 sati, otvorio je 
predsjednik Zastupničkoga doma, akademik Vlatko Pavletić.

Na početku zasjedanja odata je počast Domovini, izvođenjem himne "Lijepa 
naša domovino".

Zastupnici su minutom šutnje odali počast svima koji su dali život za Hrvatsku 
te počast najnovijim žrtvama netrpeljivosti na ovim prostorima.

Zapisnik 20. sjednice prihvaćen je bez primjedbu

AKTUALNI SAT

Zastupnik mr. Marin Jurjević, postavio je pitanje tko je donio odluku o kupnji 
najnovijeg aviona Challender 604 koji je Hrvatsku državu koštao 25 milijuna maraka, te iz 
koje je proračunske stavke plaćen. Također, u svezi s cijenama prehrambenih proizvoda, 
postavio je pitanje glede povećanja plaća i mirovina.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Joško Kovač, postavio je pitanje kada će početi izgradnja dionice 
autoceste Split-Knin. Također, postavio je pitanje zašto Vlada Republike Hrvatske nije 
postavila zahtjev za ratnu odštetu tijekom razgovora u svezi s provođenjem Sporazuma o 
normalizaciji odnosa sa SRJ.



Zastupnica Snježana Biga-Friganović, postavila je pitanje u svezi s Uredbom
0 pravima povratnika. Također, postavila je pitanje glede pregovora s Audiem.

Odgovore su dali predsjednik Vlade Republike Hrvatske, mr. Zlatko Mateša
1 dr. Jure Radić, potpredsjednik Vlade i ministar razvitka i obnove.

Zastupnik Petar Žitnik, postavio je pitanje što ministar poljoprivrede i 
šumarstva misli poduzeti kako bi se zaustavio trend uvoza poljoprivrednih proizvoda.

Odgovor je dao mr. Zlatko Dominiković, ministar poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnik Damir Kajin, postavio je pitanje hoće li Vlada u zakonskom roku 
od 60 dana raspisati izbore za općinska i gradska vijeća u onim slučajevima gdje su 
imenovani povjerenici. Također, postavio je pitanje hoće li Vlada imenovati povjerenika za 
Primorsko-goransku županiju.

Odgovor je dao Davorin Mlakar, ministar uprave.

Zastupnik Slavko Linić, postavio je pitanje u svezi s izmjenom članka 35. 
Zakona o zakupu poslovnog prostora. Također, postavio je pitanje kakvo je stanje oko 
ugovaranja sa stranim partnerom vezano za tvornicu papira Rijeka.

Odgovore su dali Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa i mr. Zlatko Mateša, 
predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Dino Debeljuh, postavio je pitanje glede djelovanja Ministarstva 
prosvjete i športa a u svezi s potpisanim sporazumom sa Talijanskom republikom. Također, 
postavio je pitanje u svezi s izvozom plina i istovremenim uvozom ugljena.

Odgovore je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Ivan Kolar, postavio je pitanje u svezi s uvozom žive stoke.
Odgovor je dao mr. Zlatko Dominiković, ministar poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnik Marko Miljević, postavio je pitanje glede otuđivanja imovine na 
UNTAES području. Također, postavio je pitanje glede uvjeta pod kojim junice dobivaju 
stanovnici Vukovarsko srijemske i drugih županija.

Odgovore su dali dr. Jure Radić, potpredsjednik Vlade i ministar razvitka i 
obnove i mr. Zlatko Dominiković, ministar poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnik dr. Nikola Ivaniš, postavio je pitanje kada se očekuje nastavak 
gradnje riječke obilaznice od sadašnjeg čvora Orehovica do magistrale te adekvatnu 
adaptaciju spojne ceste Jadranska magistrala Krčki most. Također postavio je pitanje hoće 
li se U Primorsko-Goranskoj županiji primjeniti članak 81. Zakona o lokalnoj samoupravi.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Božo Kovačević postavio je pitanje u svezi s objavljivanjem u 
Narodnim novinama br. 88/97 i 90/97 dva različita dokumenta sa istim brojem klase istim 
urudžbenim brojem i istim nadnevkom. Također postavio je pitanje zašto je Savezu branitelja 
Hrvatske isplaćeno samo 120. 000 kuna iako je u proračunu dodjeljeno 300.000 kuna.

Odgovore su dali predsjednik Vlade Republike Hrvatske, mr. Zlatko Mateša
i dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar vanjskih poslova.



Zastupnica Dragica Zgrebec postavila je pitanje je li se simuliralo kako će 
jedinstvena stopa od 22% odraziti na osnovne prehrambene proizvode.

Odgovor je dao mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade Republike
Hrvatske.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske
i dr. Juraj Njavro, ministar u Vladi Republike Hrvatske.

Zastupnik Milan Đukić, postavio je pitanje kada će Vlada predložiti stavljanje 
van snage Zakon o privremenom preuzimanju i upravljanju određenom imovinom te izmjene 
članaka zakona o statusu prognanika i izbjeglica kao i Zakona o obveznim odnosima. 
Također, postavio je pitanje točnosti vijesti o posjeti Tomislava Merčepa osumnjičenima za 
djela zločina učinjenim u Pakračkoj Poljani, Gospiću i drugim mjestima.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske 
i Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda a na sjednici 
je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

U Konačni prijedlog dnevnog reda, uvrštene su četiri nove točke i to:

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
HRVATSKIM DRŽAVNIM NAGRADAMA ZA ZNANOST, S KONAČNIM 
PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 333;

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O OSNIVANJU 
EUROPSKE KONFERENCIJE ZA MOLEKULARNU BIOLOGIJU, S KONAČNIM 
PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 332;

PRIJEDLOG ZAKONA O OVLAST VLADE REPUBLIKE HRVATSKE DA 
UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ DJELOKRUGA 
ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE, S KONAČNIM 
PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 331;

IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 13. LIPNJA 1997. 
GODINE.

U raspravi o prijedlozima predlagatelja o donošenju pojedinih zakona po 
hitnom postupku, sudjelovali su zastupnici: Damir Kajin, glede Zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o poljoprivrednom zemljištu i Zakona o privatizacijskim investicijskim 
fondovima,, Joško Kovač, glede Zakona o privatizacijskim investicijskim fondovima,Luka
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Trconić, glede Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivrednom zemljištu, 
Marinko Filipović, glede Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivrednom 
zemljištu, mr. Mato Arlović, glede Zakona o ovlasti Vlade Republike Hrvatske da uredbama 
uređuje pojedina pitanja iz djelokruga Zastupničkog Doma Sabora Republike Hrvatske i 
Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivrednom zemljištu, Dragica Zgrebec, 
glede Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivrednom zemljištu, Srećko Bijelić 
glede Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivrednom zemljištu i Zakona o 
privatizacijskim investicijskim fondovima, Drago Krpina glede Zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o poljoprivrednom zemljištu i Veselin Pejnović glede Zakona o nevažnosti 
akata donijetih na ranije okupiranim područjima.

Potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske, dr. LjerkaMintas-Hodak, izvjestila 
je zastupnički dom da se predlagatelj ne protivi raspravi o Zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o poljoprivrednom zemljištu u prvom čitanju.

Zastupnički dom prihvatio je prijedlog predlagatelja i u dnevni red su po 
hitnom postupku uvršteni:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OKVIRNE KONVENCIJE 
ZA ZAŠTITU NACIONALNIH MANJINA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. 
br. 314;

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OPĆEG SPORAZUMA
0  POVLASTICAMA I IMUNITETIMA VIJEĆA EUROPE, PROTOKOLA OD 6. 
STUDENOG 1952., DRUGOG PROTOKOLA OD 15. PROSINCA 1956., TREĆEG 
PROTOKOLA OD 6. OŽUJKA 1959., ČETVRTOG PROTOKOLA OD 16. 
PROSINCA 1961., PETOG PROTOKOLA OD 18. LIPNJA 1990. I ŠESTOG 
PROTOKOLA OD 5. OŽUJKA 1996., UZ OPĆI SPORAZUM O POVLASTICAMA
1 IMUNITETIMA VIJEĆA EUROPE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 
329;

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKE 
KONVENCIJE O SPRIJEČAVANJU MUČENJA I NELJUDSKOG ILI 
PONIŽAVAJUĆEG POSTUPANJA ILI KAŽNJAVANJA, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje P.Z. br. 320;

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE SLOVENIJE O POGRANIČNOM 
PROMETU I SURADNJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 323;

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKE POVELJE O 
LOKALNOJ SAMOUPRAVI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 317;

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 
ENERGETSKOJ POVELJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 311;
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7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 
SLOBODNOJ TRGOVINI, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE 
MAKEDONIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 325;

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O 
PRANJU, TRAGANJU, PRIVREMENOM ODUZIMANJU I ODUZIMANJU 
PRIHODA STEČENOG KAZNENIM DJELOM, hitni postupak, prvo i drugo čitanje 
P.Z. br. 321;

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA 0  POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I JUŽNOAFRIČKE REPUBLIKE O IZBJEGAVANJU 
DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA 1 SPREČAVANJU IZBJEGAVANJA 
PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 
324;

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 
SOCIJALNOM OSIGURANJU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE 
AUSTRIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 301;

11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAKEDONIJE O SOCIJALNOM 
OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 310;

12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
SOCIJALNOM OSIGURANJU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE 
SLOVENIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 309;

13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRIVATIZACIJSKIM INVESTICIJSKIM 
FONDOVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 307;

14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
HRVATSKIM DRŽAVNIM NAGRADAMA ZA ZNANOST, hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje P.Z. br. 333;

15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
OSNIVANJU EUROPSKE KONFERENCIJE ZA MOLEKULARNU BIOLOGIJU, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 332;

16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OVLASTI VLADE REPUBLIKE 
HRVATSKE DA UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ 
DJELOKRUGA ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 331;

17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NEVAŽNOSTI AKATA DONIJETIH NA 
RANIJE OKUPIRANIM PODRUČJIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. 
br. 315;
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Zastupnički dom prihvatio je prijedlog zastupnika Furia Radina da se kod 
donošenja ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE 
I TALIJANSKE REPUBLIKE O PRAVIMA MANJINA, primjeni hitni postupak. Sa 
prijedlogom se suglasio dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar 
vanjskih poslova. U raspravi je sudjelovao zastupnik Dino Debeljuh.

Zastupnica Marija Bajt predložila je izostavljanje iz dnevnog reda ZAKONA 
O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RADU - Predlagatelji zastupnici: Slavko 
Linić i mr. Mato Arlović. Predlagatelj, mr. Mato Arlović, obrazložio je Prijedlog zakona. 
Zastupnički dom se nije izjašnjavao o prijedlogu jer nije podnesen sukladno odredbama 
Poslovnika Zastupničkog doma.

Na sjednici 19. rujna 1997. dnevni red je dopunjen sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PORODNOM DOPUSTU MAJKI KOJE OBAVLJAJU SAMOSTALNU 
DJELATNOST I NEZAPOSLENIH MAJKI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, 
P.Z. br. 334;

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
335;

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNOM ZAKONA O 
IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1997. 
GODINU, hitni postupak, pivo i drugo čitanje, P.Z. br. 336;

Na sjednici 24. rujna 1997. dnevni red je dopunjen sljedećim točkama:

1. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU POVJERENJA POJEDINIM 
ČLANOVIMA VLADE REPUBLIKE HTVATSKE

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O KONVALIDACIJI, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 340;
Navedeni zakon Vlada je dostavila umjesto Prijedloga zakona o nevažnosti akata 
đonijetih na ranije okupiranim područjima;

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKE POVELJE O 
REGIONALNIM ILI MANJINSKIM JEZICIMA, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 337;

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONZULARNE 
KONVENCIJE IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I SAVEZNE REPUBLIKE 
JUGOSLAVIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 338;

5. PRIJEDLOG ZAKONA O SLUŽBENOJ UPORABI JEZIKA I PISMA ETNIČKIH 
I NACIONALNIH ZAJEDNICA ILI MANJINAA, prvo čitanje, P.Z. br. 339;
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Tomislav Penić, pomoćnik ministra pravosuđa obrazložio je razloge za
donošenje zakona o konvalidaciji po hitnom postupku.

Na sjednici 3. listopada 1997. dnevni red je dopunjen sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI STRANACA U 
REPUBLICI HRVATSKOJ, drugo čitanje, P.Z. br. 277;

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSTUPKU PREUZIMANJA DIONIČKIH 
DRUŠTAVA, drugo čitanje, P.Z. br. 291;

3. KONAČNI PRUEDLOG ZAKONA O LIJEKOVIMA I MEDICINSKIM 
PROIZVODIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 278;

4. PRIJEDLOG ZAKONA O OBITELJSKIM ODNOSIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 341;

5. PRIJEDLOG ZAKONA O HIDROGRAFSKOJ DJELATNOSTI, prvo čitanje, P.Z. 
br. 343;

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE HELENSKE REPUBLIKE O 
IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK 
I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 344;

Na sjednici 17. listopada dnevni red je dopunjen sljedećom točkom:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE ZA 
ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I TEMELJNIH SLOBODA I PROTOKOLA 1., 2.,
6., 7. I 11., hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 345;

6. IZVJEŠĆE O PROVEDBI ZAKONA O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA IZ
DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI ZA RAZDOBLJE
SJEČANJ - LIPANJ 1997. GODINE;

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRDI VANJU OKVIRNE KONVENCIJE 
ZA ZAŠTITU NACIONALNIH MANJINA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. 
br. 314;

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I TALIJANSKE REPUBLIKE O PRAVIMA MANJINA, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 283;
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3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OPĆEG SPORAZUMA
0  POVLASTICAMA I IMUNITETIMA VIJEĆA EUROPE, PROTOKOLA OD 6. 
STUDENOG 1952., DRUGOG PROTOKOLA OD 15. PROSINCA 1956., TREĆEG 
PROTOKOLA OD 6. OŽUJKA 1959., ČETVRTOG PROTOKOLA OD 16. 
PROSINCA 1961., PETOG PROTOKOLA OD 18. LIPNJA 1990. I ŠESTOG 
PROTOKOLA OD 5. OŽUJKA 1996., UZ OPĆI SPORAZUM O POVLASTICAMA
1 IMUNITETIMA VIJEĆA EUROPE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 
329;

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE SAVEZNE REPUBLIKE 
NJEMAČKE O PRIHVATU POVRATNIKA /SPORAZUM O PRIHVATU 
POVRATNIKA/, S PROTOKOLOM ZA PROVEDBU SPORAZUMA, drugo čitanje 
P.Z. br. 225;

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKE 
KONVENCIJE O SPRIJEČAVANJU MUČENJA I NELJUDSKOG ILI 
PONIŽAVAJUĆEG POSTUPANJA ILI KAŽNJAVANJA, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje P.Z. br. 320;

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE SLOVENIJE O POGRANIČNOM 
PROMETU I SURADNJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 323;

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKE POVELJE O 
LOKALNOJ SAMOUPRAVI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 317;

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 
ENERGETSKOJ POVELJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 311;

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 
SLOBODNOJ TRGOVINI, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE 
MAKEDONIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 325;

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O 
PRANJU, TRAGANJU, PRIVREMENOM ODUZIMANJU I ODUZIMANJU 
PRIHODA STEČENOG KAZNENIM DJELOM, hitni postupak, prvo i drugo čitanje 
P.Z. br. 321;

11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I JUŽNOAFRIČKE REPUBLIKE O IZBJEGAVANJU 
DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I SPREČAVANJU IZBJEGAVANJA 
PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 
324;

12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 
SOCIJALNOM OSIGURANJU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE 
AUSTRIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 301;
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13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAKEDONIJE O SOCIJALNOM 
OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 310;

14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
SOCIJALNOM OSIGURANJU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE 
SLOVENIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 309;

15. KONAČNI PRIJEDLOG KAZNENOG ZAKONA, drugo čitanje P.Z. br. 198;

16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SUDOVIMA ZA MLADEŽ, drugo čitanje 
P.Z. br. 216;

17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI OSOBA S DUŠEVNIM 
SMETNJAMA, drugo čitanje P.Z. br. 200;

18. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU, prvo čitanje P.Z. br. 306;

19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PODRUČJIMA I SJEDIŠTIMA SUDOVA, drugo čitanje, P.Z. br. 263;

20. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O KNJIŽNICAMA, drugo čitanje P.Z. br. 208;

21. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ARHIVSKOM GRADIVU I ARHIVIMA, 
drugo čitanje P.Z. br. 209;

22. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STAMBENOJ ŠTEDNJI I DRŽAVNOM 
POTICANJU STAMBENE ŠTEDNJE - Predlagatelj zastupnik dr. Đuro Njavro, 
drugo čitanje P.Z. br. 265;

23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O FONDU ZA DUGOROČNO 
FINANCIRANJE STANOGRADNJE UZ POTPORU DRŽAVE - Predlagatelj 
zastupnik dr. Đuro Njavro, drugo čitanje P.Z. br. 264;

24. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRIVATIZACIJSKIM INVESTICIJSKIM 
FONDOVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 307;

25. PRIJEDLOG ZAKONA O MIROVINSKOM OSIGURANJU, prvo čitanje, P.Z. br. 
322;

26. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O KAZNENOM POSTUPKU, drugo čitanje 
P.Z. br. 199;

27. PRIJEDLOG ZAKONA O HUMANITARNIM ORGANIZACIJAMA I 
HUMANITARNOJ POMOĆI, prvo čitanje, P.Z. br. 300;
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28. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRODAJI 
STANOVA NA KOJIMA POSTOJI STANARSKO PRAVO, prvo čitanje, P.Z. br. 
298;

29. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ GRADITELJSKOJ KOMORI, prvo čitanje, 
P.Z. br. 304;

30. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O GRAĐENJU, 
prvo čitanje, P.Z. br. 303;

31. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PROSTORNOM UREĐENJU, prvo čitanje, P.Z. br. 305;

32. PRIJEDLOG ZAKONA O GROBLJIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 313;

33. PRIJEDLOG ZAKONA O PRIJEVOZU U CESTOVNOM PROMETU, prvo čitanje, 
P.Z. br. 308;

34. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ KONTROLI ZRAČNE PLOVIDBE, prvo 
čitanje, P.Z. br. 302;

35. PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNIM ROBNIM ZALIHAMA, prvo čitanje, P.Z. 
br. 328;

36. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
HRVATSKIM DRŽAVNIM NAGRADAMA ZA ZNANOST, hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje P.Z. br. 333;

37. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
OSNIVANJU EUROPSKE KONFERENCIJE ZA MOLEKULARNU BIOLOGIJU, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 332;

38. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OVLAST VLADE REPUBLIKE HRVATSKE 
DA UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ DJELOKRUGA 
ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje P.Z. br. 331;

39. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 13. LIPNJA 1997. 
GODINE;

40. IZVJEŠĆE O PROVEDBI ZAKONA O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA IZ 
DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI ZA RAZDOBLJE 
SJEČANJ - LIPANJ 1997. GODINE;

41. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE 
ZA 1997. GODINU ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 1997. 
GODINE;
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42. a/ GODIŠNJE IZVJEŠĆE NARODNE BANKE HRVATSKE ZA 1996. 
GODINU;

b / FINANCIJSKO IZVJEŠĆE NARODNE BANKE HRVATSKE PO
GODIŠNJEM OBRAČUNU ZA 1996. GODINU;

Cl FINANCIJSKI PLAN NARODNE BANKE HRVATSKE ZA 1997. 
GODINU;

43. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE GARANCIJSKE AGENCIJE ZA 1996. 
GODINU;

44. IZVJEŠĆE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O STANJU LJUDSKIH PRAVA U 
REPUBLICI HRVATSKOJ ZA 1996. GODINU;

45. STATUT JAVNOG PODUZEĆA HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE - Potvrđivanje;

46. PRHEDLOG ZAKONA O ŠTEDNO-KREDITNIM ZADRUGAMA, prvo čitanje, 
P.Z. br. 312;

47. PRIJEDLOG ZAKONA O PODRUČJIMA I SJEDIŠTIMA PREKRŠAJNIH 
SUDOVA, prvo čitanje, P.Z. br. 319;

48. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O
DRŽAVNOM ODVJETNIŠTVU, prvo čitanje, P.Z. br. 316;

49. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O
PODRUČJIMA I SJEDIŠTIMA DRŽAVNIH ODVJETNIŠTAVA, prvo čitanje, P.Z. 
br. 318;

PRIJEDLOG ZAKONA O NEVAŽNOSTI AKATA DONIJETIH NA RANIJE 
OKUPIRANIM PODRUČJIMA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 315;
(Tijekom sjednice Vlada Republike Hrvatske dostavila je PRIJEDLOG ZAKONA O 
KONVALIDACIJI, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje, P.Z. br. 340, koji je uvršten u dnevni red)

50. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RADU - 
Predlagatelji zastupnici: Slavko Linić i mr. Mato Arlović, prvo čitanje P.Z. br. 326;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O GRADU ZAGREBU - Predlagatelj 
zastupnik Zlatko Canjuga, prvo čitanje P.Z. br. 327;/Na 21. sjednici nije provedena 
rasprava/

51. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ POŠTI I TELEKOMUNIKACIJAMA, prvo 
čitanje, P.Z. br. 273;
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52. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ZAJMU ZA 
PRILAGODBU FINANCIJSKOG SEKTORA I PODUZEĆA, IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, 
drugo čitanje P.Z. br. 294;

53. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ŠPORTU, drugo čitanje P.Z. br. 292;

PRIJEDLOG ZAKONA O GOSPODARSKOJ INSPEKCIJI, prvo čitanje P.Z. br. 
330; /Nije provedena rasprava na 21. sjednici/

54. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA.

DNEVNI RED DOPUNJEN 19. RUJNA 1997.

55. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PORODNOM DOPUSTU MAJKI KOJE OBAVLJAJU SAMOSTALNU 
DJELATNOST I NEZAPOSLENIH MAJKI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, 
P.Z. br. 334;

56. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
335;

57. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNOM ZAKONA O 
IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1997. 
GODINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 336;

DNEVNI RED DOPUNJEN 24. RUJNA 1997.

58. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU POVJERENJA POJEDINIM 
ČLANOVIMA VLADE REPUBLIKE HTVATSKE

59. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O KONVALIDACIJI, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 340 -
Navedeni zakon Vlada je dostavila umjesto Prijedloga zakona o nevažnosti akata 
donijetih na ranije okupiranim područjima;

60. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKE POVELJE O 
REGIONALNIM ILI MANJINSKIM JEZICIMA, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 337;

61. PRIJEDLOG ZAKONA O SLUŽBENOJ UPORABI JEZIKA I PISMA ETNIČKIH 
I NACIONALNIH ZAJEDNICA ILI MANJINAA, prvo čitanje, P.Z. br. 339;

62. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONZULARNE 
KONVENCIJE IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I SAVEZNE REPUBLIKE 
JUGOSLAVIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 338;
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DNEVNI RED DOPUNJEN 3. LISTOPADA 1997.

63. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI STRANACA U 
REPUBLICI HRVATSKOJ, drugo čitanje, P.Z. br. 277;

64. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSTUPKU PREUZIMANJA DIONIČKIH 
’ DRUŠTAVA, drugo čitanje, P.Z. br. 291;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O LIJEKOVIMA I MEDICINSKIM 
PROIZVODIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 278;/Na prijedlog predlagatelja odgođena 
rasprava/

65. PRIJEDLOG ZAKONA O OBITELJSKIM ODNOSIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 341;

66. PRIJEDLOG ZAKONA O HIDROGRAFSKOJ DJELATNOSTI, prvo čitanje, P.Z. 
br. 343;

67. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE HELENSKE REPUBLIKE O 
IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK 
I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 344;

DNEVNI RED DOPUNJEN 17. LISTOPADA 1997.

68. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE ZA 
ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I TEMELJNIH SLOBODA I PROTOKOLA 1., 2.,
6., 7. I 11., hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 345;

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OKVIRNE 
KONVENCIJE ZA ZAŠTITU NACIONALNIH MANJINA, hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje P.Z. br. 314;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za ljudska prava i prava 
etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.
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Predstavnik predlagatelja, dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar 
vanjskih poslova, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Jakovčić, u ime Kluba zastupnika 
IDS-a, Marino Golob, mr. Miroslav Kiš u ime Odbora za ljudska prava i prava etničkih i 
nacionalnih zajednica ili manjina, Milan Đukić, dr. Milorad Pupovac, Sandor Jakab, 
Njegovan Starek, Miroslav Petry, dr. Furio Radin, Srećko Bijelić, mr. Miroslav Kiš, Veselin 
Pejnović, Ante Beljo, Ivan Gabelica i dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar 
vanjskih poslova.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, /85"za"/, Zakon o potvrđivanju 
Okvirne konvencije za zaštitu nacionalnih manjina, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, 
te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I TALIJANSKE REPUBLIKE O PRAVIMA 
MANJINA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 283;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za ljudska prava i prava 
etničkih i nacionalnih zajednica ili manjinan.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar 
vanjskih poslova, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Ivan Jakovčić, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Ivan Gabelica, Dino Debeljuh, 
Luciano Delbianco, dr. Nikola Ivaniš, mr. Miroslav Kiš, dr. Furio Radin, u ime Kluba 
nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina, Njegovan Starek, Anto Đapić, Ivan Jakovčić, 
Drago Krpina, Marinko Filipović, Sandor Jakab i dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i 
ministar vanjskih poslova.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su 
zastupnik Damir Kaj in i zastupnik Dino Debeljuh od amandmana na članak 3. O amandmanu 
Županijskog doma, Zastupnički dom se nije izjašnjavao, nakon što je predstavnik 
predlagatelja obrazložio da se tekst Ugovora ne može amandmanom mijenjati.
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Zastupnički dom donio je, većinom glasova / 80"za", 2"protiv", 4"suzdržana 
Zakon o potvrđivanju ugovora između Republike Hrvatske i Talijanske Republike o pravima 
manjina, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj i prihvatio prethodno mišljenje 
Županijskog doma.

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OPĆEG SPORAZUMA
0  POVLASTICAMA I IMUNITETIMA VIJEĆA EUROPE, PROTOKOLA OD
6. STUDENOG 1952., DRUGOG PROTOKOLA OD 15. PROSINCA 1956., 
TREĆEG PROTOKOLA OD 6. OŽUJKA 1959., ČETVRTOG PROTOKOLA 
OD 16. PROSINCA 1961., PETOG PROTOKOLA OD 18. LIPNJA 1990. I 
ŠESTOG PROTOKOLA OD 5. OŽUJKA 1996., UZ OPĆI SPORAZUM O 
POVLASTICAMA I IMUNITETIMA VIJEĆA EUROPE, hitni postupak, prvo
1 drugo čitanje P.Z. br. 329;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za vanjsku politiku.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar 
vanjskih poslova, dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnički dom, donio je, /87"za'7, Zakon o potvrđivanju Općeg sporazuma 
o povlasticama i imunitetima Vijeća Europe, Protokola od 6. studenog 1952., Drugog 
protokola od 15. prosinca 1956., Trećeg protokola od 6. ožujka 1959., Četvrtog protokola 
od 16. prosinca 1961., Petog protokola od 18. lipnja 199o. i Šestog protokola od 5. ožujka
1996., uz Opći sporazum o povlasticama i imunitetima Vijeća Europe, u tekstu kako gaje  
predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA 
IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE SAVEZNE REPUBLIKE 
NJEMAČKE O PRIHVATU POVRATNIKA /SPORAZUM O PRHIVATU 
POVRATNIKA/, S PROTOKOLOM ZA PROVEDBU SPORAZUMA, drugo 
čitanje P.Z. br. 225;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar 
vanjskih poslova, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, i dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade 
i ministar vanjskih poslova.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /86"za", 1 "protiv"/, Zakon o 
potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Savezne Republike 
Njemačke o prihvatu povratnika /Sporazum o prihvatu povratnika/, s Protokolom za 
provedbu Sporazuma, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKE 
KONVENCIJE O SPRIJEČAVANJU MUČENJA I NELJUDSKOG ELI 
PONIŽAVAJUĆEG POSTUPANJA ILI KAŽNJAVANJA, hitnu postupak, prvo 
i drugo čitanje P.Z. br. 320;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav, Odbor za pravosuđe i Odbor za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih 
zajednica ili manjina.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Miroslav Petry.
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Zastupnički dom donio je, jednoglasno /87"za"/, Zakon o potvrđivanju 
Europske konvencije o spriječavanju mučenja i neljudskog ili ponižavajućeg postupanja ili 
kažnjavanja, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio prethodno mišljenje 
Županijskog doma.

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA 
IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE SLOVENIJE O 
POGRANIČNOM PROMETU I SURADNJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje 
P.Z. br. 323;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar 
vanjskih poslova, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS- 
a i dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno /87"za7, Zakon o potvrđivanju 
Sporazuma između Republike Hrvatske i Republike Slovenije o pograničnom prometu i 
suradnji, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, Zastupnički dom donio je
sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ovlašćuje se Stručna služba Sabora Republike Hrvatske da redakcijski uredi 
tekst prije objave u "Narodnim novinama."
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7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKE POVELJE
O LOKALNOJ SAMOUPRAVI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 
317;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Antun Palarić, pomoćnik ministra uprave, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, dr. Zlatko Kramarić, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr. Mato 
Arlović, Nikola Obuljen, Ivan Kolar i Davorin Mlakar, ministar uprave.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandman koji su podnijeli zastupnici mr. Mato Arlović i Slavko Linić.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, /83"za"/, Zakon o potvrđivanju 
Europske povelje o lokalnoj samoupravi, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te 
prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, Zastupnički dom donio je
sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ovlašćuje se Stručna služba Sabora Republike Hrvatske da redakcijski uredi 
tekst prije objave u "Narodnim novinama."

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 
ENERGETSKOJ POVELJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 311;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj
i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Ugovora o 
Energetskoj povelji, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 
SLOBODNOJ TRGOVINI, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE 
MAKEDONIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 325;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj
i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, /83"za7, Zakon o potvrđivanju 
Ugovora o slobodnoj trgovini, između Republike Hrvatske i Republike Makedonije, u tekstu 
kako gaje  predložio predlagatelj, te prihvaćeno mišljenje Županijskog doma.

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O 
PRANJU, TRAGANJU, PRIVREMENOM ODUZIMANJU I ODUZIMANJU 
PRIHODA STEČENOG KAZNENIM DJELOM, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje P.Z. br. 321;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik mr. Milivoj Kujundžić.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, /83"za"/, Zakon o potvrđivanju 
Konvencije o pranju, traganju, privremenom oduzimanju i oduzimanju prihoda stečenog 
kaznenim djelom, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, Zastupnički dom donio je
sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ovlašćuje se Stručna služba Sabora Republike Hrvatske da redakcijski uredi 
tekst prije njegove objave u "Narodnim novinama."

11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU
REPUBLIKE HRVATSKE I JUŽNOAFRIČKE REPUBLIKE O 
IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I SPREČAVANJU 
IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK, hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje P.Z. br. 324;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Ugovora između 
Republike Hrvatske i Južnoafričke Republike o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i 
sprečavanju izbjegavanja plaćanja poreza na dohodak, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.
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12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 
SOCIJALNOM OSIGURANJU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I 
REPUBLIKE AUSTRIJE, hitili postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 301;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.
Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku

i zdravstvo.
Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, /83"za'7, Zakon o potvrđivanju 
Ugovora o socijalnom osiguranju između Republike Hrvatske i Republike Austrije, u tekstu 
kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAKEDONIJE O SOCIJALNOM 
OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 310;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.
Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku

i zdravstvo.
Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, /83"za"/, Zakon o potvrđivanju 
Ugovora između Republike Hrvatske i Republike Makedonije o socijalnom osiguranju, u 
tekstu kako gaje  predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.
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14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
SOCIJALNOM OSIGURANJU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I 
REPUBLIKE SLOVENIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 309;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, /83"za"/, Zakon o potvrđivanju 
Sporazuma o socijalnom osiguranju između Republike Hrvatske i Republike Slovenije, u 
tekstu kako gaje predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

15. KONAČNI PRIJEDLOG KAZNENOG ZAKONA, drugo čitanje P.Z. br. 198;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

. Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Bosiljko Mišetić, u ime Odbora za pravosuđe, Vladimir Primorac, u ime 
Kluba zastupnika HSLS-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Marin Jurjević. 
u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Boris Kandare, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Snježana 
Biga Friganović, Ivan Gabelica, Vladimir Seks, Mladen Markač, Bosiljko Mišetić, Srećko 
Bijelić, Drago Krpina, mr. Marin Jurjević i Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo na članak 7., 11., 12., na naslov iznad članka 19., članak 20., 21., na
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naslov iznad članka 43., 46., 47., na naslov iznad članka 222., na naslov iznad članka 228., 
232a., 327., 338., zastupnik Hrvoje Hitrec na članak 35., 67., 89., 156., zastupnik mr. 
Milivoj Kujundžić na članak 67., zastupnik Vladimir Primorac na članak 89., 113., 
Županijski dom Sabora na članak 96., zastupnik Mladen Markač na članak 102., 127., 224a.,
239., zastupnik Ivan Gabelica na članak 124./djelomično/, zastupnici Vladimir Seks i Drago 
Krpina na članak 173., zastupnik Ivan Gabelica na članak 176., 192. /djelomično/, zastupnik 
dr. Boris Kandare na nadnaslov iznad članka 180. /djelomično/, zastupnik mr. Milivoj 
Kujundžić na članak 196. /djelomično/, 326., 327.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnik dr. Boris Kandare na članak 93., 97., zastupnik Ivan 
Gabelica na članak 97., 178., 190., 191., 234., 315., 322., Županijski dom Sabora na 
članak 102., zastupnik Vladimir Primorac na članak 145., 200., 201., 202., 203., 204.,
322., zastupnica Snježana Biga Friganović na članak 173., zastupnik mr. Milivoj Kujundžić 
na članak 174., 195., 198., 200., 212., zastupnik dr. Boris Kandare na članak 188., 
zastupnik dr. Boris Kandare na članak 311., Odbor za zakonodavstvo na naslov iznad članka 
322. i članak 322.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom je prihvatio 
amandman koji su podnijeli zastupnici Vladimir Seks i Drago Krpina na članak 173.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su Odbor 
za zakonodavstvo na članak 9., 14., 16., Županijski dom Sabora na članak 14., zastupnik 
Ivan Gabelica na članak 173., 189., 195., 198.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /84"za", 3"suzdržana"/, Kazneni 
zakon, zajedno sa prihvaćenim amandmanima te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog 
doma.

16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SUDOVIMA ZA MLADEŽ, drugo čitanje 
P.Z. br. 216;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe i Odbor za 
obitelj, mladež i šport.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa, dodatno 
je obrazložio prijedlog.
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U raspravi su sudjelovali zastupnici: Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Zeljka Antunović, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Željko Pavlic.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo na članke 2., 3., 4., 7., 11., 12., 14., 26., 33., 38., 39., 43., 45., 57.,
60., 63., 64., 67., 73., 74., 76., 77., 78., 79., 85., 87., 90., 94., 104., 109., 111., 113.,
119., 127., novi članci 128., 129. i 130., 129., 130., zastupnica Željka Antunović na članak 
11. /u izmjenjenom tekstu/, na članak 50. /u izmjenjenom tekstu/, 99./u izmjenjenom tekstu/. 
Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su zastupnica Željka 
Antunović na članak 9. i zastupnik Željko Pavlic od amandmana na članke 15. i 17.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /87"za", 1 "suzdržan"/, Zakon o 
sudovima za mladež, zajedno sa prihvaćenim amandmanima te prihvatio prethodno mišljenje 
Županijskog doma.

17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI OSOBA S DUŠEVNIM 
SMETNJAMA, drugo čitanje P.Z. br. 200;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe, Odbor za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za obitelj, mladež i šport.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Snježana 
Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Vera Pivčević Stanić i dr. Dražen Švagelj.

Amandmani Vlade Republike Hrvatske postali su sastavni dio Zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli 
zastupnica Vera Pivčević Stanić, na članak 2., 11., 16. /u izmjenjenom tekstu/, 44., 
zastupnica Snježana Biga Friganović, na članak 3., 17., Županijski dom Sabora na članak
3., Odbor za zakonodavstvo na članke 8., 9., 10., 11., 15., 16., 27., 56. i 59., Odbor za 
rad, socijalnu poLitiku i zdravstvo na članak 16. i 31.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio
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amandman koji je podnijela zastupnica Snježana Biga Friganović na članak 16.
Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenog amandmana na članak 29. odustala je 
zastupnica Vera Pivčević Stanić.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /87"za", l"suzdržan'7, Zakon o 
zaštiti osoba s duševnim smetnjama, zajedno sa prihvaćenim amandmanima te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma.

Sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Zastupnički 
dom donio je sljedeći

Z A K U U Č A K

Kako se Zakonom o zaštiti osoba s duševnim smetnjama pravno uređuje tek 
dio problematike duševno bolesnih osoba, to se, na temelju stručne ocjene Hrvatskog društva 
za kliničku psihijatriju i iskazane spremnosti Ministarstva zdravstva, obvezuje Vlada 
Republike Hrvatske što hitnije uputiti Zastupničkom domu Sabora zakonski prijedlog, koji 
bi cjelovito obuhvatio ovu problematiku.

18. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU, prvo čitanje P.Z. br. 306;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta, zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo
i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Dubravko Novak, zamjenik ministra poljoprivrede 
i šumarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivica Gaži, u ime Odbora za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Zlatko Tomčić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Baltazar 
Jalšovec, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Ivan Jakovčić, u ime Kluba zastupnika IDS-a, 
Marinko Filipović, Juraj Bišćan, Marko Miljević, Dragica Zgrebec, Srećko Bijelić, Slavko 
Vukšić, mr. Antun Pitlović, Luciano Delbianco, Mladen Jurković, Luka Bebić, Josip 
Pankretić, Sandor Jakab, Zlatko Tomčić i Dubravko Novak, zamjenik ministra poljoprivrede 
i šumarstva.
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Zastupnički dom donio je, većinom glasova /l"protiv", 1" suzdržan 7 , sljedeći 

Z A K U U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
poljoprivrednom zemljištu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O PODRUČJIMA I SJEDIŠTIMA SUDOVA, drugo čitanje, P.Z. br. 263;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Josip Odak, Bosiljko Mišetić, Mladen 
Markač, Ivan Gabelica, Joško Kovač, Vladimir Seks, Vladimir Primorac i Miroslav 
Šeparović, ministar pravosuđa.

Amandmani Vlade Republike Hrvatske postali su sastavni dio Zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli 
zastupnica Marijanka Nemet na članke 2., 5. i 8., Odbor za zakonodavstvo na članak 2.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli Županijski dom Sabora na članak 2., 3., zastupnik Joško Kovač 
na članak 2., zastupnik Mladen Markač na članak 3. Nakon izjašnjenja predlagatelja od 
podnesenog amandmana na članak 3. odustala je zastupnica Marija Bajt.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /85"za", 2"suzdržana"/, Zakon 
o izmjenama i dopunama Zakona o područjima i sjedištima sudova, u tekstu kako je 
predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno 
mišljenje Županijskog doma.

26



20. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O KNJIŽNICAMA, drugo čitanje P.Z. br.
208;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost
i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Branka Šulc, pomoćnica ministra kulture, 
dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Miroslav Petry, Bosiljko Mišetić, dr. Dražen Švagelj, dr. Žarko Domljan i 
mr. Branka Sulc, pomoćnica ministra kulture.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za naobrazbu, znanost i kulturu na članak 1., 10., 14., 15., 19., 36., 38., 44., Odbor za 
zakonodavstvo na članak 8., 9., 15., 16., 17., 18., 19., 21., 24., 26., 27., 29., 32., 33.,
35., 36., 37. st.2., 39., 40., 43., 44., 45., 46., 47., 49., 51., 52., 57./djelomično/., 59., 
zastupnici mr. Mato Arlović, Slavko Linić i mr. Marin Jurjević na članak 60.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli Odbor za zakonodavstvo na članak 10., zastupnici mr. Mato 
Arlović, Slavko Linić i mr. Marin Juijević na članak 26., 27., 29.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom je prihvatio 
amandmane koje su podnijeli Odbor za zakonodavstvo na članak 37. st. 1.

Nakon obrazloženja predlagatelja amandmane su povukli Odbor za 
zakonodavstvo na članak 5., 54., zastupnici mr. Mato Arlović, Slavko Linić i mr, Marin 
Jurjević na članak 9., Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu na članak 18.,

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, /85"za"/, Zakon o knjižnicama, u 
tekstu kako je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma.

21. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ARHIVSKOM GRADIVU I ARHIVIMA,
drugo čitanje P.Z. br. 209;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost
i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Branka Šulc, pomoćnica ministra kulture, 
dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Miroslav Petry i dr. Dražen Švagelj.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli 
zastupnici Slavko Linić, mr. Mato Arlović i mr. Marin Jurjević na članak 1., 17., 50., 52. 
/djelomično/, Odbor za zakonodavstvo na članak 9., 31., 36., 43. i 66.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandman koji je podnio Županijski dom na članak 52.

Nakon obrazloženja predlagatelja amandmane su povukli zastupnici Slavko 
Linić, mr. Mato Arlović i mr. Marin Juijević na članak 15. i Odbor za zakonodavstvo na 
članak 65.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, /84"za'7, Zakon o arhivskom gradivu 
i arhivima, u tekstu kako je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, 
te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

22. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STAMBENOJ ŠTEDNJI I DRŽAVNOM 
POTICANJU STAMBENE ŠTEDNJE, drugo čitanje P.Z. br. 265;

23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O FONDU ZA DUGOROČNO 
FINANCIRANJE STANOGRADNJE UZ POTPORU DRŽAVE, drugo čitanje 
P.Z. br. 264;

O prijedlozima je provedena objedinjena rasprava.

Predlagatelj zakona je zastupnik dr. Đuro Njavro.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo, Odbor za financije i državni proračun, Odbor za obitelj, mladež i šport i Odbor 
za gospodarstvo, razvoj i obnovu.
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Županijski dom i Vlada Republike Hrvatske dostavili su mišljenja.

Predlagatelj, zastupnik dr. Đuro Njavro, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Snježana Biga Friganović, u ime Odbora 
za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, mr. Marko Širac, ministar prostornog uređenja, 
graditeljstva i stanovanja, Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Joško Kovač, u 
ime Kluba zastupnika HSS-a, Ivan Jakovčić, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Željka 
Antunović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Vlado Jukić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Ivan 
Kolak, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, mr. Marin Jurjević, Anton Kovačev, Bosiljko 
Mišetić, Ivan Gabelica, dr. Bruno Uroić, Baltazar Jalšovec, Slavko Vukšić, Josip Šajnović, 
Luka Bebić, Đurđa Adlešić, Željka Antunović, Ivica Račan, u ime Kluba zastupnika SDP-a, 
Snježana Biga Friganović, Josip Odak, Srećko Bijelić, Juraj Bišćan i dr. Đuro Njavro.

Predlagatelj, dr. Đuro Njavro, podnio je amandmane koji su postali sastavni
dio zakona.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predlagatelj se suglasio s amandmanima koje je podnijela Vlada Republike 
Hrvatske na članak 2., novi članak 2a., 4., 8., 9., 12., 13., 14., 19., 25., 31. i 32.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su 
zastupnik Anton Kovačev na članak 4., 8., 9., 11., Vlada Republike Hrvatske na članak 5.,
7., 20.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /I "suzdržan"/, Zakon o stambnoj 
štednji i državnom poticanju stambene štednje, u tekstu kako je predložio predlagatelj, 
zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Predlagatelj, dr. Đuro Njavro, podnio je amandmane koji su postali sastavni
dio zakona.

Predlagatelj se suglasio s amandmanima koje je podnijela Vlada Republike 
Hrvatske na članak 1., 2., 7. /djelomično/, 8., 10., novi članak 17a., 18., zastupnik Željko 
Pavlic na članak 5.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su 
zastupnik Anton Kovačev na članak 2., 3., 4., 5., 6., 7., 8., 9., 10.,11., 14., 15., 16., 
Vlada Republike Hrvatske na članak 5., 6., 9., novi članak 16a.,

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /92"za", 1 "suzdržan"/, Zakon o 
Fondu za dugoročno financiranje stanogradnje uz potporu države, u tekstu kako je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.
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24. KONAČNIPRUEDLOGZAKONA O PRIVATIZACIJSKIM INVESTICIJSKIM
FONDOVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 307;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Damir Ostović, pomoćnik ministra privatizacije, 
dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Mladen Jurković i Milan 
Kovač, ministar privatizacije.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo, osim amandamna na članak 27. /Odbor je odustao/, Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu i zastupnik dr. Đuro Njavro.

Zastupnički dom je, većinom glasova, /81"za", 2"protiv", 5"suzdržana"/, 
donio Zakon o privatizacijskim investicijskim fondovima, u tekstu kako je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

25. PRIJEDLOG ZAKONA O MIROVINSKOM OSIGURANJU, prvo čitanje, P.Z. 
br. 322;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom, a dopunski materijal u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo, Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo i Odbor za predstavke i pritužbe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 

Županijski dom dostavio je mišljenje.
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Predstavnik predlagatelja, Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, 
dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Darnir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, 
Zlatko Tomčić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika 
SDP-a, mr. Marin Juijević, mr. Mato Arlović, Josip Pankretić, Đurđa Adlešić, dr. Smiljko 
Sokol, dr. Ante Tukić, Josip Šajnović, Joško Kovač, Dragica Zgrebec, Petar Žitnik, Ivan 
Gabelica, Srećko Bijelić, Slavko Linić, Mladen Markač, Juraj Bišćan, Miroslav Petry, dr. 
Dražen Švagelj, Marinko Filipović, Ivan Kolar, Dino Debeljuh, Slavko Vukšić, Srećko 
Bijelić, Ante Đapić, Marko Miljević, Vlado Jukić, Damir Zorić, direktor Republičkog fonda 
MIORH -a i Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključak koji je predložio Klub zastupnika 
SDP -a, /20"za7.

Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i većinom glasova, 
/56"za", 29"protiv"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o mirovinskom osiguranju.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

O zaključku je provedeno pojedinačno glasovanje.

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i 
zdravstvo donio sljedeće

Z A K L J U Č K E

1. Predlaže se Vladi Republike Hrvatske pripremiti poseban zakon o 
invalidskim mirovinama i drugim pravima za osobe koje ta prava ostvaruju uslijed 
profesionalnih oboljenja ili nesreća na poslu.

2. Požuruje se postupak revizija svih invalidskih mirovina u skladu sa 
Zaključcima Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske donesenim na 27. izvanrednoj 
sjednici 25. srpnja 1995. godine, na temelju Prijedloga mjera Vlade Republike Hrvatske za 
unapređenje sustava mirovinsko - invalidskog osiguranja.

3. Predlaže se stupanje na snagu Zakona o mirovinskom osiguranju odrediti 
1. siječnjem 1999. godine.
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26. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O KAZNENOM POSTUPKU, drugo čitanje 
P.Z. br. 199;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal ste primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
V _

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Bosiljko Mišetić, u ime Odbora za pravosuđe, Vladimir Primorac, u ime 
Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Luka 
Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Mladen Markač, Ivan Gabelica i Miroslav 
Šeparović, ministar pravosuđa.

Odbor za zakonodavstvo dostavio je Dopunsko izvješće u kome su sadržani 
amandmani kojima se nomotehnički i jezično popravlja tekst, te pročišćeni tekst Konačnog 
prijedloga zakona u kome su već sadržani amandmani jezične i nomotehničke naravi, te dio 
amandmana s kojima se predlagatelj suglasio.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli 
zastupnik Ivan Gabelica na članak 2./u izmjenjenom tekstu, 102. /u izmjenjenom tekstu/,
198., Odbor za zakonodavstvo na članak 7., 18., 20., 41., 66., 96., 99., 115., 157., 158.,
172., 199., 210., 213., 219., 233., 249., 355., 373., 444., 445., 490., 501., zastupnik 
Mladen Markač na članak 99. /u izmjenjenom tekstu/, zastupnik mr. Milivoj Kujundžić na 
članak 103., 234., 238., 286., 359., Županijski dom na članak 114., 189., 203., 225., 230.,
329., 341., zastupnik Marin Mileta na članak 191., zastupnik Vladimir Primorac na članak 
498. /u izmjenjenom tekstu/,

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnik Mladen Markač na članak 69., 96., 177., zastupnik 
Ivan Gabelica na članak 175., zastupnik dr. Boris Kandare na članak 178., novi članak 
183a., 184., 322., 379., 415., zastupnik Vladimir Primorac na članak 234.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su 
zastupnik Ivan Gabelica na članak 1., 41., 97., 109., zastupnik Vladimir Primorac na članak
69., zastupnik Mladen Markač na članak 193.

Zastupnički dom je, većinom glasova, /71"za", 1 "suzdržan"/, donio Zakon o 
kaznenom postupku, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje 
Županijskog doma.

32



27. PRIJEDLOG ZAKONA O HUMANITARNIM ORGANIZACIJAMA I
HUMANITARNOJ POMOĆI, prvo čitanje, P.Z. br. 300;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
NZ

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Vera Babić, zamjenica ministra rada i socijalne 
skrbi, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo, dr. Dražen Švagelj, mr. Milivoj Kujundžić, Miroslav 
Petry, Srećko Bijelić i Vera Babić, zamjenica ministra rada i socijalne skrbi.

Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio, većinom 
glasova, sljedeći

Z A K L I U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o humanitarnim organizacijama i humanitarnoj
pomoći.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona, pri čemu je potrebno ostvariti suradnju s 
predstavnicima humanitarnih organizacija.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključak koji je predložio Odbor za rad, 
socijalnu politiku i zdravstvo.

28. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRODAJI 
STANOVA NA KOJIMA POSTOJI STANARSKO PRAVO, prvo čitanje, P.Z. 
br. 298;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Marko Širac, ministar prostornog uređenja, 
graditeljstva i stanovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Hranjec, u ime Odbora za rad, 
socijalnu politiku i zdravstvo, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr. Marin 
Jurjević, Željka Antunović, Srećko Bijelić, Jozo Radoš, mr. Mato Arlović i mr. Marko 
Širac, ministar prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja.

Zastupnički dom je, prihvatio mišljenje Županijskog doma i većinom glasova, 
/59"za", 7"protiv", 4"suzdržana"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prodaji 
stanova na kojima postoji stanarsko pravo.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

29. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ GRADITELJSKOJ KOMORI, prvo 
čitanje, P.Z. br. 304;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za gospodarstvo, 
razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Davor Mrduljaš, pomoćnik ministra prostornog
uređenja, graditeljstva i stanovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.
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U raspravi je sudjelovao zastupnik Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo.

sljedeći
Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio, jednoglasno, 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o Hrvatskoj graditeljskoj komori.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

30. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
GRAĐENJU, prvo čitanje, P.Z. br. 303;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Davor Mrduljaš, pomoćnik ministra prostornog 
uređenja, graditeljstva i stanovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za 
zakonodavstvo, sljedeći

Z A K L J U Č A K

O Prijedlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o građenju provedena 
je načelna rasprava. Zadužuje se predlagatelj da u primjerenom roku za raspravu o 
pojedinostima podnese tekst cjelovitog, novog Zakona o građenju za prvo čitanje.
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31. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O
PROSTORNOM UREĐENJU, prvo čitanje, P.Z. br. 305;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Davor Mrduljaš, pomoćnik ministra prostornog 
uređenja, graditeljstva i stanovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Juraj Bišćan.

Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio, većinom 
glasova, sljedeći

Z A K U U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom
uređenju.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

32. PRIJEDLOG ZAKONA O GROBLJIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 313;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Davor Mrduljaš, pomoćnik ministra prostornog
uređenja, graditeljstva i stanovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.
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U raspravi je sudjelovao zastupnik mr. Milivoj Kujundžić.

Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio, većinom 
glasova, /I"protiv", 1 "suzdržan"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o grobljima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

33. PRIJEDLOG ZAKONA O PRIJEVOZU U CESTOVNOM PROMETU, prvo 
čitanje, P.Z. br. 308;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet
i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Ivan Legac, pomoćnik ministra pomorstva, 
prometa i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Juraj Bišćan, mr. Milivoj Kujundžić i 
Baltazar Jalšovec.

Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio, jednoglasno,
sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o prijevozu u cestovnom prometu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.
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34. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ KONTROLI ZRAČNE PLOVIDBE,
prvo čitanje, P.Z. br. 302;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet
i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Dražen Ramljak, ravnatelj Uprave kontrole leta 
Ministarstva pomorstva, prometa i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Josip Odak, u ime Odbora za pomorstvo,
promet i veze.

sljedeći
Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio, jednoglasno,

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o Hrvatskoj kontroli zračne plovidbe.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

35. PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNIM ROBNIM ZALIHAMA, prvo čitanje, 
P.Z. br. 328;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Jasna Borić, zamjenica ministra gospodarstva,
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dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivica Gaži, u ime Odbora za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Dragica 
Zgrebec, dr. Franjo Gregurić, Petar Žitnik, Ivan Milas i Jasna Borić, zamjenica ministra 
gospodarstva.

Zastupnički dom je prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma i donio, 
većinom glasova, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o državnim robnim zalihama.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, prije podnošenja Konačnog 
prijedloga zakona o robnim zalihama, dostavi Saboru Republike Hrvatske cjelovito izvješće 
o dosadašnjem poslovanju državnih robnih zaliha.

36. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O HRVATSKIM DRŽAVNIM NAGRADAMA ZA ZNANOST, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje P.Z. br. 333;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za naobrazbu, znanost 
i kulturu i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Nikola Ružinski, zamjenik ministra znanosti i
tehnologije, dodatno je obrazložio prijedlog.
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Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli 
Odbor za zakonodavstvo, na članak 1., 2., 6., 7., Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu 
, na članak 1., 3., 6., 7., Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav na članak 6.,

Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su Odbor 
Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu, na članak 2., Odbor za zakonodavstvo, na članak 3.,

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o hrvatskim državnim nagradama za znanost, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

37. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
OSNIVANJU EUROPSKE KONFERENCIJE ZA MOLEKULARNU 
BIOLOGIJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 332;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost
i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Nikola Ružinski, zamjenik ministra znanosti i 
tehnologije, dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Sporazuma o 
osnivanju Europske konferencije za molekularnu biologiju, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

38. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OVLASTI VLADE REPUBLIKE 
HRVATSKE DA UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ 
DJELOKRUGA ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 331;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Marijan Prus, predstojnik Ureda za zakonodavstvo 
Vlade Republike Hrvatske, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Srećko Bijelić i Željka Antunović.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, /48"za", 18"protiv",/ Zakon o 
ovlasti Vlade Republike Hrvatske da uredbama uređuje pojedina pitanja iz djelokruga 
Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, 
te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

39. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 13. LIPNJA 1997. 
GODINE.

Izvješće je dostavljeno na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun, Odbor za turizam, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za rad, 
socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Marijan Prus, predstojnik Ureda za zakonodavstvo 
Vlade Republike Hrvatske, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović i Joško Kovač.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o uredbama koje je Vlada Republike Hrvatske donijela 
na temelju zakonske ovlasti nakon 13. lipnja 1997. godine.
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40. IZVJEŠĆE O PROVEDBI ZAKONA O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA 
IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJDIOVIH OBITELJI ZA 
RAZDOBLJE SIJEČANJ-LIPANJ 1997. GODINE;

Vlada Republike Hrvatske dostavila je Izvješće o provedbi Zakona za prvih 
šest mjeseci ove godine i time povukla iz procedure ranije dostavljeno Izvješće

Novo izvješće zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za ratne veterane, Odbor 
za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za obitelj, mladež i šport.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnici predlagatelja, dr. Juraj Njavro, ministar u Vladi i ravnatelj 
Državne uprave za skrb o razvojačenim braniteljima i civilnim žrtvana Domovinskog rata, 
Stjepan Adanić, pomoćnik ministra obrane, dodatno su obrazložili prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Janko Bobetko, u ime Odbora za ratne 
veterane, 1 Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Damir Kajin u ime Kluba 
zastupnika IDS-a, Vlado Jukić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Joško Kovač, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr. Marin 
Juijević, Janko Bobetko, Srećko Bijelić, Njegovan Starek, Drago Krpina, Bosiljko Mišetić, 
Juraj Bišćan, Mladen Jurković, Marko Miljević, Luciano Delbianco, Nikola Obuljen, mr. 
Mato Arlović, mr. Milivoj Kujundžić, Mladen Markač, Jadranka Kosor, dr. Franjo Gregurić, 
dr. Dražen Švagelj, Đuro Perica, Jozo Radoš, Ivan Gabelica, Josip Odak, dr. Juraj Njavro, 
ministar u Vladi i ravnatelj Državne uprave za skrb o razvojačenim braniteljima i civilnim 
žrtvama Domovinskog rata, Stjepan Adanić, pomoćnik ministra obrane.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, /1 "protiv", 1 "suzdržan"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće o provedbi Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz 
domovinskog rata i članova njihovih obitelji za razdoblje siječanj - lipanj 1997. godine.

2. Svi iznijeti prijedlozi i primjedbe uputit će se Vladi Republike Hrvatske.

41. IZVJEŠĆE- O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE 
HRVATSKE ZA 1997. GODINU ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. 
LIPNJA 1997. GODINE;

Sukladno članku 28. Zakona o proračunu, Vlada Republike Hrvatske dostavila 
je Izvješće o izvršenju proračuna za prvo polugodište.
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Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Odbor za rad, socijalnu politiku i 
zdravstvo i Odbor za obitelj, mladež i šport.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Mijo Jukić, zamjenik ministra financija, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Đuro Njavro, u ime Odbora za 
financije i državni proračun, Snježana Biga Friganović, u ime Odbora za rad, socijalnu 
politiku i zdravstvo, Damir Kaj in u ime Kluba zastupnika IDS-a, Željka Antunović, u ime 
Kluba zastupnika SDP-a, Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Đuro 
Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. Ante Tukić, Miroslav Petry, Srećko Bijelić, mr. 
Mato Arlović, Željka Antunović i dr. Đuro Njavro.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o izvršenju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 
1997. godinu u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 1997. godine.

42. a/ GODIŠNJE IZVJEŠĆE NARODNE BANKE HRVATSKE ZA 1996. 
GODINU;

b/ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE NARODNE BANKE HRVATSKE PO
GODIŠNJEM OBRAČUNU ZA 1996. GODINU;

C/ FINANCIJSKI PLAN NARODNE BANKE HRVATSKE ZA 1997.
GODINU;

Sukladno članku 79. Zakona o Narodnoj banci Hrvatske, financijski plan i 
godišnji obračun Narodne banke Hrvatske donosi Savjet Narodne banke, a potvrđuje ih Sabor 
Republike Hrvatske.

Akte Narodne banke zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za financije i državni proračun, Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za zakonodavstvo.

Izvješća odbora, kao i mišljenje Vlade zastupnici su primili na sjednici.
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Predstavnik predlagatelja, dr. Marko Škreb, Guverner NBH, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, i dr. Ante Tukić.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, /F'protiv", l"suzdržan"/,

O D L U K U

o potvrđivanju Godišnjeg obračuna Narodne banke Hrvatske za 1996. godinu

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, /I"protiv", 1 "suzdržan"/,

O D L U K U

o potvrđivanju Financijskog plana Narodne banke Hrvatske za 1997. godinu

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, /F'protiv", 1 "suzdržan"/, sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Godišnje izvješće Narodne banke Hrvatske za 1996. godinu.

Zastupnički dom donio je, sukladno prijedlogu Odbora za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu, većinom glasova, /F'protiv"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Narodna banka da, što skorije, Saboru Republike Hrvatske dostavi 
cjelovito izvješće o stanju bankarskog sustava u Republici Hrvatskoj s posebnim naglaskom 
na dosadašnju provedbu projekta sanacije banaka.

43. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE GARANCIJSKE AGENCIJE ZA 1996. 
GODINU;

Sukladno članku 11. Zakona o Hrvatskoj garancijskoj agenciji, Nadzorni odbor 
dostavio je godišnje izvješće Agencije.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

44



Izvješća radnih tijela, kao i mišljenje Vlade i Županijskog doma zastupnici su 
primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Hrvoje Matetović, direktor Hrvatske garancijske 
agencije dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marinko Filipović, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, Miroslav Petry, mr. Mato Arlović, Drago Krpina i mr. Milivoj 
Kujundžić.

Zastupnički dom donio je, sukladno prijedlogu Odbora za poljodjelstvo, selo 
i seljaštvo, većinom glasova, /I"protiv"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prima se na znanje Godišnje izvješće Hrvatske garancijske agencije za 1996.
godinu.

2. Zadužuje se Hrvatska garancijska agencija da, u narednom izvještajnom 
razdoblju, sveobuhvatnije prikaže davanje garancija za kreditiranje u poljoprivredi.

3. Uzimajući u obzir administrativno-činovničko opstruiranje poslovnih banaka 
koje posreduju između HBOR-a i korisnika kredita, zadužuje se Vlada Republike Hrvatske 
da što ažurnije pristupi provedbi zaključka Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske, 
navedenog pod rednim brojem 14. donijeta na 8. sjednici 17. svibnja 1996. godine prilikom 
rasprave o Izvješću o stanju u poljoprivredi Republike Hrvatske.

44. IZVJEŠĆE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O STANJU UUDSKHI PRAVA 
U REPUBLICI HRVATSKOJ ZA 1996. GODINU;

Izvješće je dostavila Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih 
zajednica ili manjina, Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo 
i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
V t

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnica predlagatelja, dr. Ljerka Mintas Hodak, potpredsjednica Vlade 
Republike Hrvatske, dodatno je obrazložila prijedlog.
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U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Miroslav Kiš u ime Odbora za 
ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina, Ivica Račan, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Njegovan Starek, u ime Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina, 
Vladimir Gotovac, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a, Antun Vrdoljak, mr. Marin Juijević, 
Snježana Biga Friganović, Milan Đukić, Božo Kovačević, Vladimir Primorac, Petar Žitnik, 
Ante Beljo, dr. Boris Kandare, Njegovan Starek, Sandor Jakab, Jadranka Kosor, Ivan 
Gabelica, Furio Radin, Luciano Delbianco, dr. Zdravko Tomac, Kazimir Sviben, dr. Ante 
Tukić, Đurđa Adlešić, Vlado Jukić, Dragica Zgrebec, mr. Mato Arlović, mr. Miroslav Kiš, 
Anto đapić, Juraj Bišćan, Marko Miljević, Bosiljko Mišetić, mr. Milivoj Kujundžić, Janko 
Bobetko, Drago Krpina, Vladimir Seks, Slavko Vukšić, Marinko Filipović, Vlado Jukić, dr. 
Nikola Ivaniš i dr. Ljerka Mintas Hodak, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnički dom, sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a, donio je, 
većinom glasova /61"za", 18"protiv", 3"suzdržana"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće Vlade Republike Hrvatske o stanju ljudskih prava u 
Republici Hrvatskoj za 1996. godinu.

2. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da i nadalje prati ostvarivanje 
ljudskih prava u Republici Hrvatskoj. Isto tako Vlada treba proučiti sve primjedbe i 
prijedloge iznesene u raspravama u odborima i plenumu Sabora da bi na temelju toga 
predložila što bolja zakonska rješenja.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog zaključaka koje je predložio Klub 
zastupnika SDP-a, /19"za", 60"protiv", 6"uzdržanih"/.

45. STATUT JAVNOG PODUZEĆA HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE - 
Potvrđivanje;

Sukladno članku 18. Zakona o Hrvatskoj radio - televiziji, Uprava Javnog 
poduzeća donijela je Statut i dostavila ga na potvrdu Saboru.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
Predstavnikpredlagatelja, Ivica Mudrinić, predsjednik Upravejavnog poduzeća 

HRT, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Srećko Bijelić.
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O D L U K U

o potvrđivanju Statuta Javnog poduzeća Hrvatske radiotelevizije

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, /I"protiv", 6"suzdržanih"/,

46. PRIJEDLOG ZAKONA O ŠTEDNO-KREDITNIM ZADRUGAM A, prvo čitanje,
P.Z. br. 312;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Ivan Vrljić, pomoćnik ministra financija, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Luciano Delbianco, Josip Šajnović i Juraj Bišćan.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio, većinom 
glasova /5"suzdržanih"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o štedno - kreditnim zadrugama.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

47. PRIJEDLOG ZAKONA O PODRUČJIMA I SJEDIŠTIMA PREKRŠAJNIH 
SUDOVA, prvo čitanje, P.Z. br. 319;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Zastupnički dom je prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma i donio, 
jednoglasno, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o područjima i sjedištima prekršajnih sudova.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

48. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
DRŽAVNOM ODVJETNIŠTVU, prvo čitanje, P.Z. br. 316;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Zastupnički dom je prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma i donio, 
jednoglasno, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnom
odvjetništvu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.
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49. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PODRUČJIMA I SJEDIŠTIMA DRŽAVNIH ODVJETNIŠTAVA, prvo čitanje, 
P.Z. br. 318;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Zastupnički dom je prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma i donio, 
jednoglasno, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o područjima 
i sjedištima državnih odvjetništava.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

50. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RADU - 
prvo čitanje P.Z. br. 326;

Predlagatelji zakona su zastupnici Slavko Linić i mr. Mato Arlović. 

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
v .

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje, a Vlada Republike Hrvatske
mišljenje.

Predlagatelj, zastupnik Slavko Linić, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, u ime Kluba
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zastupnika SDP-a, mr. Marin Juijević, Snježana Biga Friganović, Srećko Bijelić, dr. Antun 
Vujić, Marinko Filipović i Slavko Linić.

Zastupnički dom je prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma i donio, 
većinom glasova /60"za", 20"protiv7, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu, koji su 
predložili zastupnici Slavko Linić i mr. Mato Arlović, zbog razloga navedenih u mišljenju 
Vlade i izvješćima radnih tijela doma.

O zaključku je glasovano pojedinačno.

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i 
zdravstvo, većinom glasova /I"protiv"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Zastupnički dom ocjenjuje potrebnim da nadležna državna tijela ubrzaju 
imenovanje sudaca u vijećima za radne sporove.

51. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ POŠTI I TELEKOMUNIKACIJAMA, 
prvo čitanje, P.Z. br. 273;

i veze.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet 

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa 
i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Juraj Buzolić, u ime Odbora za 
pomorstvo, promet i veze, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr. Juraj 
Buzolić,Ivan Gabelica, Vladimir Seks, Bosiljko Mišetić, mr. Milivoj Kujundžić, Nikola 
Obuljen, Antun Vrdoljak, Božo Kovačević, Jozo Radoš, Joško Kovač, Ivan Milas, Srećko 
Bijelić, Ante Beljo, mr. Mato Arlović, Ivan Kolak i mr. Željko Lužavec, ministar 
pomorstva, prometa i veza.
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Zastupnički dom donio je, većinom glasova /67"za", 8"protiv",
6"suzdržanih"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Obvezuje se Vlada Republike Hrvaske prije drugog čitanja Zakona o 
Hrvatskoj pošti i telekomunikacijama podnijeti Zastupničkom domu Sabora Republike 
Hrvatske cjelovitu raščlambu postojećeg stanja HPT-a, kako u cjelini tako i po dijelovima 
/pošta, telekomunikacije, poštanska banka /štedionica/, kao i cjelovite prijedloge modela 
diobe /razdvajanja/, restrukturiranja i razvoja svakog novonastalog dijela.

2. Prijedlog zakona o Hrvatskoj pošti i telekomunikacijama ostaje u prvom 
čitanju dok se ne raspravi raščlamba iz prvog zaključka.

52. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ZAJMU 
ZA PRILAGODBU FINANCIJSKOG SEKTORA I PODUZEĆA, IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I 
RAZVOJ, drugo čitanje P.Z. br. 294;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj
i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
V , * »

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Borislav Škegro, ministar financija, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vladimir Seks, Bosiljko Mišetić, Slavko 
Linić, mr. Mato Arlović, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i mr. Borislav 
Škegro, ministar financija.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /61"za", 23"protiv", 
6"suzdržanih"/, Zakon o potvrđivanju Ugovora o zajmu za prilagodbu financijskog sektora 
i poduzeća, između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj, u tekstu 
kako gaje predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.
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Zastupnički dom donio je, većinom glasova /85"za", 1 "protiv", 2"suzdržana"/, 
sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ -a, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Vlada Republike Hrvatske se obvezuje da, prije povlačenja drugog dijela 
zajma za prilagodbu financijskog sektora i poduzeća, Saboru Republke Hrvatske prethodno 
dostavi Prijedlog dugoročne strategije gospodarskog razvitka Republike Hrvatske.

2. Za nastavak pregovora o drugom dijelu zajma, Vlada Republike Hrvatske 
se obvezuje ponuđeno Pismo o razvojnoj politici prethodno uskladiti sa zaključcima Sabora.

3. O rezultatima pregovora Vlada će izvjestiti Sabor Republike Hrvatske.

53. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ŠPORTU, drugo čitanje P.Z. br. 292;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obitelj, mladež i
šport.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Marijan Prus, predstojnik Ureda za zakonodavstvo 
Vlade Republike Hrvatske, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Željka Antunović, u ime Odbora za 
obitelj, mladež i šport, dr. Boris Kandare, u ime Kluba zastupnika HSP-a, dr. Ante Tukić, 
u ime kluba zastupnika HSLS-a, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Slavko Linić, 
u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ante Brajković, Antun Vrdoljak, Juraj Bišćan, Srećko 
Bijelić, Sandor Jakab, Nikola Obuljen, Slavko Vukšić, mr. Mato Arlović i Marijan Prus, 
predstojnik Ureda za zakonodavstvo Vlade Republike Hrvatske.

Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandmane koji su postali sastavni dio
zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli 
zastupnik Antun Pitlović na članak 24., 28., 61., Odbor za obitelj, mladež i šport na članak
38., 39., zastupnik dr. Ante Tukić na članak 49. /djelomično/, 50., zastupnik Zlatko 
Canjuga na članak 55., dr. Dražen Švagelj na članak 55., zastupnica Jadranka Kosor na
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naslov odjeljka IX.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnici Slavko Linić i mr. Mato Arlović na članak 38., 39.,
55., zastupnik Zlatko Canjuga na članak 39., 64., dr. Dražen Švagelj na članak 39., 64a., 
zastupnik Ante Brajković na članak 70.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su 
zastupnica Jadranka Kosor na članak 1., 2., 15., 19., 63a., zastupnici Slavko linić i mr. 
Mato Arlović na članak 2., 7., 14., zastupnik Ante Brajković na članak 10., 41., 66.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova/80"za", 4"protiv", 4" suzdržana"/, 
Zakon o športu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

54. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

PRIJEDLOZI ODLUKA O IMENOVANJU ZAMJENIKA DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA

Prijedloge odluka dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenja.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o imenovanju Mandine 
Hančević zamjenicom državnog pravobranitelja Splitsko-Dalmatinske županije za ispostavu 
u Starom gradu, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o imenovanju Alke Alić 
zamjenicom državnog pravobranitelja Bjelovarsko-bilogorske županije za ispostavu u Čazmi, 
u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o imenovanju Franje Sabljaka 
zamjenikom državnog pravobranitelja Bjelovarsko-bilogorske županije za ispostavu u 
Daruvaru, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o imenovanju Mate 
Mudrovčića zamjenikom državnog pravobranitelja Ličko-senjske županije za ispostavu u 
Otočcu, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.
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PRIJEDLOG ODLUKE O DOPUNI ODLUKE O IMENOVANJU 
ČLANOVA KOMISIJE ZA VRIJEDNOSNE PAPIRE REPUBLIKE 
HRVATSKE

Prijedlog odluke dostavila je, u skladu s člankom 6. Zakona o izdavanju i 
prometu vrijednosnim papirima Vlada republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o dopuni Odluke o imenovanju 
članova Komisije za vrijednosne papire Republike Hrvatske, u tekstu kako ju je predložio 
predlagatelj.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA NADZORNOG 
ODBORA HRVATSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVITAK

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /3"protiv"/, sukladno prijedlogu 
Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o raziješenju Vladimira Primorca 
dužnosti člana Nadzornog odbora Hrvatske banke za obnovu i razvitak.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJ ČLANA NADZORNOG 
ODBORA HRVATSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVITAK

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /1 "suzdržan"/, sukladno prijedlogu 
Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o imenovanju Joze Radoša članom 
Nadzornog odbora Hrvatske banke za obnovu i razvitak.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA ODBORA ZA 
GOSPODARSTVO, RAZVOJ I OBNOVU ZASTUPNIČKOG DOMA 
SABORA REPUBLIKE HRVATSKE

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, 
imenovanja i upravne poslove, Odluku o razrješenju Branka Levačića dužnosti člana Odbora 
za gospodarstvo, razvoj i obnovu Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske.
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PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA 
ZA USELJENIŠTVO ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE 
HRVATSKE

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, 
imenovanja i upravne poslove, Odluku o razrješenju Branka Levačića dužnosti člana odbora 
za useljeništvo. Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za 
izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru Željka Pavlica za člana Odbora za 
useljeništvo Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA 
GOSPODARSTVO, RAZVOJ I OBNOVU ZASTUPNIČKOG DOMA 
SABORA REPUBLIKE HRVATSKE

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, 
imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru mr. Antuna Pitlovića za člana Odbora za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA TURIZAM 
ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, 
imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru mr. Antuna Pitlovića za člana Odbora za 
turizam Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske.

55. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O PORODNOM DOPUSTU MAJKI KOJE OBAVLJAJU SAMOSTALNU 
DJELATNOST I NEZAPOSLENIH MAJKI, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 334;

56. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 335;

57. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNOM ZAKONA O 
IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 
1997. GODINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 336;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog
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reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovih zakona.

Prijedloge akata zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo, Odbor za obitelj, mladež i šport, Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo i Odbor 
za financije i državni proračun /o točki /.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
V

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnica predlagatelja, dr. Štefanija Bortek - Knešaurek, ravnateljica 
Državnog zavoda za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo, dr. Ante Tukić, u ime kluba zastupnika HSLS-a, Jadranka 
Kosor, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Josip Pankretić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, 
Zeljka Antunović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Gabelica, Snježana Biga Friganović, 
Ivan Hranjec, dr. Dražen Švagelj, Đurđa Adlešić, Vera Pivčević Stanić, Srećko Bijelić, mr. 
Mato Arlović, Ivan Milas, Luciano Delbianco, Željka Antunović i dr. Štefanija Bortek - 
Knešaurek, ravnateljica Državnog zavoda za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmanom koji je podni Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo na članak 4.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su 
zastupnici Ivan Hranjec i dr. Dražen Švagelj.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /83"za", 3"protiv", 
5"suzdržanih"/, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porodnom dopustu majki koje 
obavljaju samostalnu djelatnost i nezaposlenih majki, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog zaključka Odbora za rad, socijalnu 
politiku i zdravstvo /38"za'7.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova / 62"za", 9"protiv", 
9"suzdržanih"/, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenom osiguranju, u tekstu 
kako gaje predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /76"za", 2"protiv",
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7"suzdržanih'7, Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o izvršavanju Državnog proračuna 
Republike Hrvatske za 1997. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te 
prihvaćeno mišljenje Županijskog doma.

58. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU POVJERENJA POJEDINIM 
ČLANOVIMA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE;

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske izvjestio je Zastupnički dom da je 
Predsjednik Republike Hrvatske raziješio mr. BOŽU PRKU, dužnosti ministra financija, na 
osobni zahtjev i NIKU BULIĆA, dužnosti ministra turizma, na osobni zahtjev.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske izvjestio je Zastupnički dom da je 
Predsjednik Republike imenovao mr. BORISLAVA ŠKEGRU, potpredsjednika Vlade 
Republike Hrvatske za područje gospodarstva i financija, ministrom financija i SERGEJA 
MORSANA, ministrom turizma.

Predsjednik Vlade zatražio je glasovanje o povjerenju imenovanim 
članovima Vlade.

Predsjednik Vlade, mr. Zlatko Mateša predstavio je imenovane članove Vlade 
Republike Hrvatske.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Jakovčić, u ime Kluba zastupnika 
IDS-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a, Srećko Bijelić i predsjednik Vlade, mr. 
Zlatko Mateša.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /76"za", 5"protiv", 
13 "suzdržanih'7,

O D L U K U

o iskazivanju povjerenja mr. Borislavu Škegri, ministru financija.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /91"za", 3”suzdržana'7,

O D L U K U

o iskazivanju povjerenja Sergeju Morsanu, ministru turizma.
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59. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O KONVALIDACUI, hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje P.Z. br. 340;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav, Odbor za pravosuđe i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Jozo Radoš, u ime Kluba 
zastupnika HSLS-a, Anto Đapić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Ivan Milas, u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a, dr. Milorad Pupovac, Vlado Jukić, Bosiljko Mišetić, Ivan Gabelica, 
Vladimir Seks, mr. Mato Arlović, mr. Miroslav Kiš, Slavko Linić, Petar Žitnik, dr. Zlatko 
Kramarić, Marko Miljević, Drago Krpina, Josip Odak, mr. Nikola Ivaniš, Marinko 
Filipović, Slavko Vukšić i Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za 
Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje je podnio zastupnik Ivan Gabelica.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključak koji je predložio Klub zastupnika 
SDP -a, /29"za", 51 "protiv", 2"suzdržan7.

Zastupnički dom je, većinom glasova, /53"za", 29"protiv", 3"suzdržana"/, 
donio Zakon o konvalidaciji, u tekstu kako je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma. O zakonu je provedeno pojedinačno 
glasovanje.
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60. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKE POVELJE 
O REGIONALNIM ILI MANJINSKIM JEZICIMA, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje P.Z. br. 337;

61. PRIJEDLOG ZAKONA O SLUŽBENOJ UPORABI JEZIKA I PISMA 
ETNIČKIH I NACIONALNIH ZAJEDNICA ILI MANJINA, prvo čitanje P.Z. 
br. 339;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja Zakona o potvrđivanju Europske 
povelje o regionalnim ili manjinskim jezicima.

Prijedloge akata zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za ljudska prava i prava 
etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina i Odbor za Ustav, Poslovnik i pšolitički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, mr. Miroslav Kiš u ime Odbora za ljudska prava i prava etničkih i 
nacionalnih zajednica ili manjina, Njegovan Starek, u ime Kluba nezavisnih zastupnika 
nacionalnih manjina, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, Luka Trconić, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr.Furio Radin, Milan 
Đukić, Ivan Gabelica, Sandor Jakab, Kazimir Sviben, Srećko Bijelić, Njegovan Starek, 
Drago Krpina, Veselin pejnović, Marino Golob, dr. Nikola Ivaniš, dr. Zdravko Sančević i 
Antun Palarić,pomoćnik ministra uprave.

Amandmane je podnijela Vlada Republike Hrvatske.

Zastupnički dom je prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma i donio, 
većinom glasova /85"za", 3"protiv",r'suzdržan’7, Zakon o potvrđivanju Europske povelje 
o regionalnim ili manjinskim jezicima, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj.

Zastupnički dom je prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma i donio, 
većinom glasova /85"za", 3"protiv",3"suzdržana"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o službenoj uporabi jezika i pisma etničkih i 
nacionalnih zajednica ili manjina.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.
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Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Zoran Pičuljan, tajnik ministarstva vanjskih poslova, 
dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /61"za", 2"protiv", 
15"suzdržanih"/, Zakon o službenoj potvrđivanju Konzularne konvencije između Republike 
Hrvatske i Savezne Republike Jugoslavije, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te 
prihvaćeno mišljenje Županijskog doma.

62. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONZULARNE
KONVENCIJE IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I SAVEZNE REPUBLIKE
JUGOSLAVIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 338;

63. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI STRANACA 
U REPUBLICI HRVATSKOJ, drugo čitanje, P.Z. br. 277;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Ružica Kisić, pomoćnica ministra zdravstva, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Vice Vukojević, u ime Odbora za
zakonodavstvo.
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Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio 
Odbor za zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno /86"za"/, Zakon o zdravstvenoj zaštiti 
stranaca u Republici Hrvatskoj, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

64. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSTUPKU PREUZIMANJA 
DIONIČKIH DRUŠTAVA, drugo čitanje, P.Z. br. 291;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Mijo Jukić, zamjenik ministra financija, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Joško Kovač, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, Srećko Bijelić, mr. Milivoj Kujundžić, mr. Mato Arlović i Mijo Jukić, 
zamjenik ministra financija.

Na 21. sjednici Zastupnički dom nije odlučivao o Zakonu o postupku 
preuzimanja dioničkih društava.

65. PRIJEDLOG ZAKONA O OBITELJSKIM ODNOSIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 
341;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za obitelj, mladež i šport, 
Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
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Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Željka Antunović, u ime Odbora za obitelj, mladež i šport, Đurđa Adlešić, 
u ime kluba zastupnika HSLS-a, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Boris 
Kandare, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Željka Antunović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, 
mr. Marin Juijević, Ivan Gabelica, Vera Pivčević Stanić, Vladimir Primorac, Srećko Bijelić, 
Snježana Biga Friganović, Kazimir Sviben, Petar Žitnik, Anto Đapić, mr. Milivoj Kujundžić, 
Mladen Markač, dr. Dražen Švagelj, Jadranka Kosor, Ivan Hranjec, Nikola Ivaniš, Ivan 
Milas, Josip Pankretić, Jakob grof Eltz Vukovarski, Ivan Kolar i Ivan Gabelica.

Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio, većinom 
glasova /I"protiv",2"suzdržana"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o obiteljskim odnosima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

66 . PRIJEDLOG ZAKONA O HIDROGRAFSKOJ DJELATNOSTI, prvo čitanje, 
P.Z. br. 343;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

i veze.
Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet 

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Zvonko Gržetić, ravnatelj Državnog hidrografskog 
instituta, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, u ime Odbora za 
pomorstvo, promet i veze, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Mladen 
Markač, dr. Ante Tukić, Srećko Bijelić, mr. Milivoj Kujundžić i Zvonko Gržetić, ravnatelj 
Državnog hidrografskog instituta.
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Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio, većinom 
glasova/I"protiv"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o hidrografskoj djelatnosti.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

67. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE HELENSKE REPUBLIKE O 
IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA 
DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 344;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog

reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno /86"za'7, Zakon o potvrđivanju 
Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Helenske Republike o izbjegavanju 
dvostrukog oporezivanja porezima na dohodak i na imovinu, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

68. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE ZA 
ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I TEMELJNIH SLOBODA I PROTOKOLA BR.
1., 4., 6., 7. I 11., hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 345;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dopune 
dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za ljudska prava i prava
etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina i Odbor za Ustav, Poslovnik i pšolitički sustav.
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Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Ljerka Mintas - Hodak, potpredsjednica Vlade, 
dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Miroslav Kiš u ime Odbora za 
ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina i mr. Mato Arlović, u ime 
Kluba zastupnika SDP-a.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je podnio Odbor za 
Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova/76"za", 4"protiv", l"suzdržan"/, 
Zakon o potvrđivanju Konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda i Protokola 
br. 1., 4., 6., 7. i 11. u tekstu kako gaje  predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

Sukladno prijedlogu Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Zastupnički 
dom donio je sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, do sljedeće sjednice Zastupničkog 
doma Sabora Republike Hrvatske, podnese Prijedlog izmjena i dopuna Zakona o statusu 
prognanika i izbjeglica s iješenjima sukladnim Konvenciji za zaštitu ljudskih prava i temeljnih 
sloboda i Protokola br. 1 uz Konvenciju, zajedno s Programom zbrinjavanja prognanika i 
izbjeglica.

Sjednica je završila 17. listopada u 16,00 sati.
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